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 Άριστος Δαμιανού  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού μελέτησε το πιο 

πάνω νομοσχέδιο σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 4 και 11 

Μαρτίου 2024.  Στην πρώτη συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν 

εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών και ο αναπληρωτής διευθυντής του 

Κυβερνητικού Τυπογραφείου.   

 Η Νομική Υπηρεσία της Δημοκρατίας, παρ’ όλο που κλήθηκε, δεν 

εκπροσωπήθηκε στη συνεδρία της επιτροπής.  

 Σημειώνεται ότι στο πλαίσιο της εξέτασης του νομοσχεδίου παρευρέθηκε επίσης η 

πρόεδρος της επιτροπής κ. Χριστιάνα Ερωτοκρίτου. 

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του περί της 

Ηλεκτρονικής Έκδοσης της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας Νόμου, ώστε να 

καθοριστεί το ύψος των τελών δημοσίευσης στα Τμήματα Α και Β του Κύριου Μέρους 

της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας, το χρονικό πλαίσιο καταβολής αυτών, 

καθώς και οι επιβαρύνσεις και η λήψη άλλων μέτρων σε περίπτωση μη έγκαιρης 

καταβολής των εν λόγω τελών. 

 Σύμφωνα με τα κατατεθέντα στοιχεία, οι προτεινόμενες ρυθμίσεις αφορούν τους 
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οργανισμούς και τις επιχειρήσεις που έχουν υποχρέωση να προβαίνουν σε 

δημοσιεύσεις στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, όπως μεταξύ άλλων οι δήμοι, 

οι ασφαλιστικές εταιρείες, καθώς και τα δημόσια πανεπιστήμια.   

 Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, με τις προτεινόμενες ρυθμίσεις διασφαλίζεται η 

υποχρέωση καταβολής τέλους δημοσίευσης, καθώς και η λήψη μέτρων σε περίπτωση 

μη συμμόρφωσης προσώπου με την εν λόγω υποχρέωση.  Ως εκ τούτου, αναμένεται να 

επιλυθούν προβλήματα που προκύπτουν από την καθυστέρηση στην καταβολή των 

οφειλόμενων τελών δημοσίευσης, καθώς και από την άρνηση καταβολής οποιασδήποτε 

πρόσθετης επιβάρυνσης λόγω της απουσίας νομικής βάσης.   

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, αφού έλαβε 

υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί κατά τη συζήτηση 

του θέματος στην ολομέλεια του σώματος. 
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